



■敦胡申翁大学行政人员与柔佛州苏丹（前右8起）及王储。

## 不維護團結就會分裂

### 柔蘇丹吁遠離仇視

（峇株巴辖3日讯）柔州苏丹依布拉欣强调，如不维护团结合作精神，社会中将出现造成分裂及争执的“种子”，进而破坏各族和谐。

他说，今天享有的国家繁荣与社会和谐，是全民上下不分种族及宗教，发挥高度包容及团结精神，带来的成果。

“世上没有任何国家，在人民互相仇视为敌的情况下，仍然可以繁荣进步。”

#### 應互相尊重

殿下今日以名誉校长身分，在敦胡申翁大学第15届毕业典礼上致御词时，这么指出。在场者包括柔佛州王储兼名誉署理校长东姑依斯迈。

他强调，新生代是国家未来接班人，面对我国多元种族

及宗教国情，他们应提高成熟度，贯彻互助包容、互相尊重精神，同时远离仇视为敌的负面心态，引领国家迈向稳定和谐局面。

他说，敦胡申翁大学历年已培育逾2万名毕业生，在各领域发挥所长，为国家发展做出贡献。

他勉励毕业生在追求理想的同时，也要用心回报父母养育之恩。

较早时，敦大校长拿督莫哈末诺达利敏感谢政府拨款提升该校各项设备，并批准在巴莪及居銮设立分校。

今年有3人获得“荣誉博士”殊荣，包括柔州宗教理事会顾问拿督诺卡多、公共工程局总监拿督阿达南及来自芬兰的佐索达卡拉教授。



■ “卓越表现皇家教育奖”得主张家豪（左）及阿里夫（右）接受依布拉欣殿下（右2）及东姑依斯迈祝贺。

## 張家豪獲皇家教育獎

敦胡申翁大学今年迎来4351名毕业生，包括48名博士、540名硕士、3096名学士及667名文凭毕业生。

今年“卓越表现皇家教育奖”得主是张家豪（电子工程系）和阿里夫沙查尼（土木工程系）。

张家豪（24岁，来自八打灵

再也），来自小康之家，上有二兄，下有一弟一妹，目前在安邦一家半导体工厂担任工程师。

他在校时热爱篮球及赛跑，也积极参与课外活动，曾任马来西亚工程师协会敦大分会财政。